



DARÁNYI IGNÁC TERV

Tiszazugi LEADER Egyesület

5440 Kunszentmárton, Köztársaság tér 8.

Tel: 06-56/560-294;

06-56/560-295

E-mail: tiszazug.leader@gmail.com

Honlap: www.tiszazugleader.eu

2013/05.

HÍRLEVÉL

a Tiszazugi LEADER Helyi Akciócsoport területéről

A Helyi Vidékfejlesztési Stratégia 2013 évi felülvizsgálatának második szakasza és az Intézkedési Terv véglegesítése

A Helyi Vidékfejlesztési Stratégia felülvizsgálat 2. szakaszának utolsó pontja:

2013. május 11.- 21. között várható a jóváhagyott HVS-ek előkészítése megnyitás céljából, és a HVS-ek közzététele.

2013. április 12.-én tartott Tiszazugi LEADER Egyesület közgyűlésén elfogadásra került a felülvizsgált Helyi Vidékfejlesztési Stratégia és az Intézkedési Terv. A két dokumentumot a további megküldendő anyagokkal együttesen határidőre megküldte a Munkaszervezet az Irányító Hatóság (továbbiakban: IH) részére jóváhagyás céljából.

2013. 05. 06.-án elkezdődött az Irányító Hatóság javaslatai alapján az Intézkedési Terv végleges verziójának kialakítása a jóváhagyás érdekében. A jelenlegi LEADER kiírás során is a legnagyobb feladatot a jelenleg még élő illetve a korábban megnyitott pályázati kiírásoktól való lehatárolás jelentette.

Az elsődlegesen a Tiszazugi LEADER Egyesület tagsága által elfogadott 4 intézkedés helyett a végző kialakítás során 5 intézkedés került rögzítésre, hiszen a 2. intézkedés támogatandó tevékenységeit bontani kellett és arra új intézkedés került elkészítésre. Így a Tiszazugi LEADER Egyesület részéről 5 intézkedés került továbbításra az Irányító Hatóság felé.

2013. május 14.-én az Irányító Hatóság jóváhagyta a megküldött Helyi Vidékfejlesztési Stratégiát és a mellékletét képező Intézkedési Tervet a benne szereplő 5 intézkedéssel.

Ezt követően meg kellett várni az IH közlemény megjelenését, amely hivatalosan is közzéteszi az elfogadott véglegesített Intézkedési Terveket.

A 2013-ban megnyíló IH3 LEADER pályázati körhöz kapcsolódó Vidékfejlesztési Minisztérium által (IH) jóváhagyott LEADER Intézkedési Tervek a 45/2013. (V. 29.) IH Közlemény- ben 2013.05.29.-én közzétételre kerültek.

A Tiszazugi LEADER Egyesület honlapján is feltüntetésre került a következő oldalon:

LEADER 2013 menüpont alatt a következő címen:

***Megjelent a LEADER 2013.évi Intézkedési terve**, [link](#), amelyről az elérhető:*

<http://tiszazugleader.eu/?q=content/megjelent-leader-2013%C3%A9vi-int%C3%A9zkes%C3%A9si-terve>

Ezen az oldalon minden olyan dokumentum feltüntetésre került, amely a LEADER 2013 évi intézkedéseikhez szükséges, mint például a felülvizsgált és jóváhagyott HVS és intézkedési terv, projekt adatlapok intézkedésenként,

formanyomtatványok intézkedésenként, HBB eljárásrend, HBB ülések ütemezett időpontjai, megállapodás, árajánlat minták, a 45/2013számú (V. 29.) JH közlemény, 35/2013 VM rendelet.

A HBB ülések június hónapban kezdődnek meg és augusztusban érnek véget, illetően a Tiszazugi LEADER HACS forrásának kimerülésekor.

Kérünk minden pályázni vágyót a fent említett honlap a www.tiszazugleader.eu-n tájékozódjon a pályázati feltételekről, olvassa el a LEADER rendeletet az JH közleményt, Helyi vidékfejlesztési Stratégiát és az Intézkedési Teru azon Intézkedését, amelyre szeretne projekt adatlapot benyújtani.

Ezek a lépések kihagyhatatlanok ahhoz, hogy megfelelő összeállításban tudja a pályázatát akár a HBB tagsága elé, akár az elektronikus felületre feltölteni.

Arra vonatkozóan is található tájékoztató anyag a leendő ügyfelek számára, akik első ízben pályáznának, és nem rendelkeznek MVH regisztrációs számmal illetve ügyfélkapus hozzáféréssel.

*Tiszazugi LEADER Egyesület
Munkaszervezete*